





Altstadt Magic Kebab Speisekarte

https://speisekarte.menu Innrain 1, 6020 Innsbruck, Austria +436767064187,+43512560203 - http://www.magic-kebap.stadtausstellung.at/









Eine **vollständige** Speisekarte von Altstadt Magic Kebab aus Innsbruck über alle 20 Gerichte und Getränke findest Du hier im Menü. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Altstadt Magic Kebab in Innsbruck bietet ein einzigartiges Menü mit originalen Gerichten an. Kunden können die Preise einsehen und Kundenbewertungen lesen. Das Restaurant hat insgesamt 77 Punkte basierend auf 0 Benutzerbewertungen erhalten.

Altstadt Magic Kebab Speisekarte



Salate

HÄHNCHENSALAT

Getränke

GETRÄNKE

Vorspeisen & Salat

POMMES FRITES

Saucen

RANCH

Calzone

CALZONE

Cocktail

MARGARITA

Verwendete Zutaten

SCHINKEN

Gemischte Spezialitäten

KEBAB

Pizza

PIZZA MARGHERITA

PIZZA MARGHERITA

Beilagen

SCHEIBE SCHINKEN

DIP-SAUCE

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert



FLEISCH PANINI SANDWICH

HUHN

PIZZA

SALAT

BURGER

BROT

Altstadt Magic Kebab Speisekarte



Altstadt Magic Kebab

Innrain 1, 6020 Innsbruck, Austria

Öffnungszeiten:
Montag 10:30-23:30
Dienstag 10:30-23:30
Mittwoch 10:30-23:30
Donnerstag 10:30-23:30
Freitag 10:30-23:30
Samstag 10:30-23:30
Sonntag 10:30-23:30

